
2016年高考数学走出题海之黄金30题系列
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1．已知△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，且eq \f(c－b,c－a)＝eq \f(sin A,sin C＋sin B)，则B＝(　　)

A.eq \f(π,6)  
B.eq \f(π,4)
C.eq \f(π,3)  
D.eq \f(3π,4)
【答案】选C　
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2．已知函数y＝Asin(ωx＋φ)＋b(A>0，ω>0)的最大值为4，最小值为0，最小正周期为eq \f(π,2)，直线x＝eq \f(π,3)是其图象的一条对称轴，则下面各式中符合条件的解析式为(　　)

A．y＝4sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(4x＋\f(π,6)))　　　　
B．y＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x＋\f(π,3)))＋2
C．y＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(4x＋\f(π,3)))＋2  
D．y＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(4x＋\f(π,6)))＋2

【答案】选D　
【解析】由函数y＝Asin(ωx＋φ)＋b的最大值为4，最小值为0，可知b＝2，A＝2.由函数的最小正周期为eq \f(π,2)，可知eq \f(2π,ω)＝eq \f(π,2)，得ω＝4.由直线x＝eq \f(π,3)是其图象的一条对称轴，可知4×eq \f(π,3)＋φ＝kπ＋eq \f(π,2)，k∈Z，从而φ＝kπ－eq \f(5π,6)，k∈Z，故满足题意的是y＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(4x＋\f(π,6)))＋2.

3．如图是依据某城市年龄在20岁到45岁的居民上网情况调查而绘制的频率分布直方图，现已知年龄在[30,35)，[35,40)，[40,45]的上网人数呈递减的等差数列分布，则网民年龄在[35,40)的频率为(　　)
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A．0.04  
B．0.06

C．0.2  
D．0.3

【答案】选C　
【解析】由已知得网民年龄在[20,25)的频率为0.01×5＝0.05，在[25,30)的频率为0.07×5＝0.35.因为年龄在[30,35)，[35,40)，[40,45]的上网人数呈递减的等差数列分布，所以其频率也呈递减的等差数列分布，又年龄在[30,45]的频率为1－0.05－0.35＝0.6，所以年龄在[35,40)的频率为0.2.故选C.

4．若直线mx＋ny＝4和圆O：x2＋y2＝4没有交点，则过点(m，n)的直线与椭圆eq \f(x2,9)＋eq \f(y2,4)＝1的交点个数为(　　)

A．至多一个  
B．2

C．1  
D．0
【答案】选B　
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5．变量x，y满足约束条件eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(y≥－1，,x－y≥2，,3x＋y≤14，))若使z＝ax＋y取得最大值的最优解有无穷多个，则实数a的取值集合是(　　)
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A．{－3,0}  
B．{3，－1}

C．{0,1}  
D．{－3,0,1}

【答案】选B　
【解析】作出不等式组所表示的平面区域，如图所示．

易知直线z＝ax＋y与x－y＝2或3x＋y＝14平行时取得最大值的最优解有无穷多个，即－a＝1或－a＝－3，∴a＝－1或a＝3.故选B.

6．设{an}是各项为正数的无穷数列，Ai是边长为ai，ai＋1的矩形的面积(i＝1,2，…)，则{An}为等比数列的充要条件是(　　)

A．{an}是等比数列

B．a1，a3，…，a2n－1，…或a2，a4，…，a2n，…是等比数列

C．a1，a3，…，a2n－1，…和a2，a4，…，a2n，…均是等比数列

D．a1，a3，…，a2n－1，…和a2，a4，…，a2n，…均是等比数列，且公比相同
【答案】选B　
【解析】∵Ai＝aiai＋1，若{An}为等比数列，则eq \f(An＋1,An)＝eq \f(an＋1an＋2,anan＋1)＝eq \f(an＋2,an)为常数，即eq \f(A2,A1)＝eq \f(a3,a1)，eq \f(A3,A2)＝eq \f(a4,a2)，….∴a1，a3，a5，…，a2n－1，…和a2，a4，…，a2n，…成等比数列，且公比相等．反之，若奇数项和偶数项分别成等比数列，且公比相等，设为q，则eq \f(An＋1,An)＝eq \f(an＋2,an)＝q，从而{An}为等比数列．

7．已知点P，Q为圆C：x2＋y2＝25上的任意两点，且|PQ|＜6，若PQ中点组成的区域为M，在圆C内任取一点，则该点落在区域M上的概率为(　　)

A.eq \f(3,5)  
B.eq \f(9,25)
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C.eq \f(16,25)  
D.eq \f(2,5)
【答案】选B　
【解析】PQ中点组成的区域M如图阴影部分所示，那么在C内部任取一点落在M内的概率为eq \f(25π－16π,25π)＝eq \f(9,25)，故选B.

8．设P是椭圆eq \f(x2,25)＋eq \f(y2,9)＝1上一点，M，N分别是两圆：(x＋4)2＋y2＝1和(x－4)2＋y2＝1上的点，则|PM|＋|PN|的最小值、最大值分别为(　　)

A．9,12　　　　　　　　
B．8,11

C．8,12  
D．10,12

【答案】选C　
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9．单位圆上三点A，B，C满足
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A．150°  
B．90°

C．120° 
D．60°

【答案】120°
【解析】∵A，B，C为单位圆上三点，∴|
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10．已知直线x＋y－k＝0(k>0)与圆x2＋y2＝4交于不同的两点A，B，O是坐标原点，且有|
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A．(eq \r(3)，＋∞) 
B．[eq \r(2)，＋∞)

C．[eq \r(2)，2eq \r(2))  
D．[eq \r(3)，2eq \r(2))

【答案】选C　
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11．如图所示，在平面直角坐标系xOy中，A(1,0)， B(1,1)，C(0,1)，映射f将xOy平面上的点P(x，y)对应到另一个平面直角坐标系uO′v上的点P′(2xy，x2－y2)，则当点P沿着折线A­B­C运动时，在映射f的作用下，动点P′的轨迹是 (　　)
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【答案】选D　

【解析】当P沿AB运动时，x＝1，设P′(x′，y′)，则eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x′＝2y，,y′＝1－y2))(0≤y≤1)，∴y′＝1－eq \f(x′2,4)(0≤x′≤2,0≤y′≤1)．当P沿BC运动时，y＝1，则eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x′＝2x，,y′＝x2－1))(0≤x≤1)，∴y′＝eq \f(x′2,4)－1(0≤x′≤2，－1≤y′≤0)，由此可知P′的轨迹如D所示，故选D.

12．如图，直线y＝m与抛物线y2＝4x交于点A，与圆(x－1)2＋y2＝4的实线部分交于点B，F为抛物线的焦点，则三角形ABF的周长的取值范围是(　　)

A．(2,4)  
B．(4,6)

C．[2,4]  
D．[4,6]

【答案】选B　
【解析】设B(xB，yB)，则1≤xB≤3.因为可以构成三角形ABF，所以1＜xB＜3.因为圆的半径|BF|＝2，抛物线的准线方程为x＝－1，利用抛物线定义，|AF|等于点A到直线x＝－1的距离d，所以三角形ABF的周长l＝|AF|＋|AB|＋|BF|＝|AF|＋|AB|＋2＝d＋|AB|＋2＝xB－(－1)＋2＝xB＋3，故4＜l＜6.故选B.

13．已知x∈R，符号[x]表示不超过x的最大整数，若函数f(x)＝eq \f([x],x)－a(x≠0)有且仅有3个零点，则a的取值范围是(　　)

A.eq \b\lc\(\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(3,4)，\f(4,5)))∪eq \b\lc\[\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(4,3)，\f(3,2)))  
B.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(3,4)，\f(4,5)))∪eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(4,3)，\f(3,2)))
C.eq \b\lc\(\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，\f(2,3)))∪eq \b\lc\[\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(5,4)，\f(3,2)))  
D.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(1,2)，\f(2,3)))∪eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(5,4)，\f(3,2)))
【答案】选A　
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14．如图，直三棱柱ABC­A1B1C1的六个顶点都在半径为1的半球面上，AB＝AC，侧面BCC1B1是半球底面圆的内接正方形，则侧面ABB1A1的面积为(　　)

A．2　　　　　　　　　　
B．1

C.eq \r(2)  
D.eq \f(\r(2),2)
【答案】选C　
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【解析】由题意知，球心在侧面BCC1B1的中心O上，BC为截面圆的直径，∴∠BAC＝90°，△ABC的外接圆圆心N是BC的中点，同理△A1B1C1的外心M是B1C1的中心．设正方形BCC1B1的边长为x，Rt△OMC1中，OM＝eq \f(x,2)，MC1＝eq \f(x,2)，OC1＝R＝1(R为球的半径)，∴eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(x,2)))2＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(x,2)))2＝1，即x＝eq \r(2)，则AB＝AC＝1，∴S矩形ABB1A1＝eq \r(2)×1＝eq \r(2).

15．如果函数f(x)在区间D上是凸函数，那么对于区间D内的任意x1，x2，…，xn，都有eq \f(fx1＋fx2＋…＋fxn,n)≤feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(x1＋x2＋…＋xn,n))).若y＝sin x在区间(0，π)上是凸函数，那么在△ABC中，sin A＋sin B＋sin C的最大值是________．

【答案】eq \f(3\r(3),2)
【解析】由题意知，凸函数满足eq \f(fx1＋fx2＋…＋fxn,n)≤feq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(x1＋x2＋…＋xn,n)))，又y＝sin x在区间(0，π)上是凸函数，则sin A＋sin B＋sin C≤3sineq \f(A＋B＋C,3)＝3sineq \f(π,3)＝eq \f(3\r(3),2).

16．某几何体的一条棱长为eq \r(7)，在该几何体的正视图中，这条棱的投影是长为eq \r(6)的线段，在该几何体的侧视图与俯视图中，这条棱的投影分别是长为a和b的线段，则a＋b的最大值为________．

【答案】4
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17．已知函数f(x)＝3sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(ωx－\f(π,6)))(ω＞0)和g(x)＝3cos(2x＋φ)的图象完全相同，若x∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0，\f(π,2)))，则f(x)的值域是________．

【答案】eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(3,2)，3))
【解析】f(x)＝3sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(ωx－\f(π,6)))＝3coseq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(\f(π,2)－\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(ωx－\f(π,6)))))＝3coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(ωx－\f(2π,3)))，易知ω＝2，则f(x)＝3sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x－\f(π,6)))，

∵x∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0，\f(π,2)))，∴－eq \f(π,6)≤2x－eq \f(π,6)≤eq \f(5π,6)，∴－eq \f(3,2)≤f(x)≤3.

18．设f(x)与g(x)是定义在同一区间[a，b]上的两个函数，若函数y＝f(x)－g(x)在x∈ [a，b]上有两个不同的零点，则称f(x)和g(x)在[a，b]上是“关联函数”，区间[a，b]称为“关联区间”．若f(x)＝x2－3x＋4与g(x)＝2x＋m在[0,3]上是“关联函数”，则m的取值范围为________．

【答案】eq \b\lc\(\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(9,4)，－2))
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【解析】由题意知，y＝f(x)－g(x)＝x2－5x＋4－m在[0,3]上有两个不同的零点．在同一直角坐标系下作出函数y＝m与y＝x2－5x＋4(x∈[0,3])的图象如图所示，结合图象可知，当x∈[2,3]时，y＝x2－5x＋4∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(9,4)，－2))，故当m∈eq \b\lc\(\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(9,4)，－2))时，函数y＝m与y＝x2－5x＋4(x∈[0,3])的图象有两个交点．

19．已知点A(－eq \r(2)，0)，点B(eq \r(2)，0)，且动点P满足|PA|－|PB|＝2，则动点P的轨迹与直线y＝k(x－2)有两个交点的充要条件为k∈________.

【答案】(－∞，－1)∪(1，＋∞)

【解析】由已知得动点P的轨迹为一双曲线的右支且2a＝2，c＝eq \r(2)，则b＝eq \r(c2－a2)＝1，∴P点的轨迹方程为x2－y2＝1(x>0)，其一条渐近线方程为y＝x.若P点的轨迹与直线y＝k(x－2)有两个交点，则需k∈(－∞，－1)∪(1，＋∞)．

20．关于函数f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(－x，1＜x≤4，,cos x，－1≤x≤1))的程序框图如图所示，现输入区间[a，b]，则输出的区间是________．
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【答案】[0,1]
【解析】由程序框图的第一个判断条件为f(x)＞0，当f(x)＝cos x，x∈[－1,1]时满足．然后进入第二个判断框，需要解不等式f′(x)＝－sin x≤0，即0≤x≤1.故输出区间为[0,1]．

21．已知复数z1＝－1＋2i，z2＝1－i，z3＝3－4i，它们在复平面上对应的点分别为A，B，C，若
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，(λ，μ∈R)，则λ＋μ的值是________．

【答案】1
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22．如图，矩形ABCD中，E为边AB的中点，将△ADE沿直线DE翻转成△A1DE.若M为线段A1C的中点，则在△ADE翻转过程中，正确的命题是________．

①|BM|是定值；②点M在圆上运动；③一定存在某个位置，使DE⊥A1C；

④一定存在某个位置，使MB∥平面A1DE.

【答案】①②④
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【解析】取DC中点N，连接MN，NB，则MN∥A1D，NB∥DE，

∴平面MNB∥平面A1DE，∵MB⊂平面MNB，∴MB∥平面A1DE，④正确；
∠A1DE＝∠MNB，MN＝eq \f(1,2)A1D＝定值，NB＝DE＝定值，根据余弦定理得，
MB2＝MN2＋NB2－2MN·NB·cos ∠MNB，所以MB是定值．①正确；

B是定点，所以M是在以B为圆心，MB为半径的圆上，②正确；

当矩形ABCD满足AC⊥DE时存在，其他情况不存在，③不正确．所以①②④正确．

23．如图所示，图2中实线围成的部分是长方体(图1)的平面展开图，其中四边形ABCD是边长为1的正方形．若向虚线围成的矩形内任意抛掷一质点，它落在长方体的平面展开图内的概率是eq \f(1,4)，则此长方体的体积是________．
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【答案】3
[image: image44.png](¢4
BRAEEES 5 BLARNEHRTEARTN, BEEEKAE TP ARAENETE ~

2+4h

=l BB e T - 1R, HKHRIER 11X,




24．若一个数列的第m项等于这个数列的前m项的乘积，则称该数列为“m积数列”．若各项均为正数的等比数列{an}是一个“2 014积数列”，且a1＞1，则当其前n项的乘积取最大值时n的值为________．

【答案】1 006或1 007

【解析】由题可知a1a2a3·…·a2 014＝a2 014，故a1a2a3·…·a2 013＝1，由于{an}是各项均为正数的等比数列且a1＞1，所以a1 007＝1，公比0＜q＜1，所以a1 006＞1且0＜a1 008＜1，故当数列{an}的前n项的乘积取最大值时n的值为1 006或1 007.

25．若数列{bn}对于任意的n∈N*，都有bn＋2－bn＝d(常数)，则称数列{bn}是公差为d的准等差数列．如数列cn，若cn＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(4n－1，n为奇数，,4n＋9，n为偶数，))则数列{cn}是公差为8的准等差数列．设数列{an}满足a1＝a，对于n∈N*，都有an＋an＋1＝2n.

(1)求证：{an}是准等差数列；

(2)求{an}的通项公式及前20项和S20.

【解析】(1)证明：∵an＋an＋1＝2n(n∈N*)①，∴an＋1＋an＋2＝2(n＋1)②，

②－①，得an＋2－an＝2(n∈N*)．

∴{an}是公差为2的准等差数列．

(2)由已知a1＝a，an＋an＋1＝2n(n∈N*)，∴a1＋a2＝2×1，即a2＝2－a.

由(1)得a1，a3，a5，…是以a为首项，2为公差的等差数列．

a2，a4，a6，…是以2－a为首项，2为公差的等差数列．

当n为偶数时，an＝2－a＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(n,2)－1))×2＝n－a；

当n为奇数时，an＝a＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(n＋1,2)－1))×2＝n＋a－1.

∴an＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(n＋a－1，n为奇数，,n－a，n为偶数.))
S20＝a1＋a2＋a3＋a4＋…＋a19＋a20＝(a1＋a2)＋(a3＋a4)＋…＋(a19＋a20)
＝2×1＋2×3＋…＋2×19＝2×eq \f(1＋19×10,2)＝200.

26．在△ABC中，a，b，c分别为内角A，B，C所对边的边长，且C＝eq \f(π,3)，a＋b＝λc(其中λ>1)．

(1)若λ＝eq \r(3)时，证明：△ABC为直角三角形；

(2)若
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＝eq \f(9,8)λ2，且c＝3，求λ的值．

[image: image47.png][}
(DI
EIESEEIRG sin 4+ sin 5= \[3sin ¢,

A=3, et =Be,

I LI
0=, sin Brsin 2= 5=, sin 5+
3 I

f b
os =2, Ml sin 5+ 5=
r2 I n(5+6]

&=L, Maml, ACHBAZREN: & =0, ACTHHAZRY.

5 ks

(@FAC - BC=-4 A

8

Rt b=3 4, HRETEH S +5
BN &+ 5 ab=c=0, Bl(a+ )~ 3ab=0,

22
CER




27．如图1，在Rt△ABC中，∠C＝90°，D，E分别为AC，AB的中点，点F为线段CD上的一点．将△ADE沿DE折起到△A1DE的位置，使A1F⊥CD，如图2.
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(1)求证：DE∥平面A1CB；(2)求证：A1F⊥BE；

(3)线段A1B上是否存在点Q，使A1C⊥平面DEQ？说明理由．
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(3)线段A1B上存在点Q，使A1C⊥平面DEQ.理由如下：

如图，分别取A1C，A1B的中点P，Q，则PQ∥BC.

又因为DE∥BC，所以DE∥PQ.所以平面DEQ即为平面DEP.
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由(2)知，DE⊥平面A1DC，所以DE⊥A1C.

又因为P是等腰三角形DA1C底边A1C的中点，所以A1C⊥DP.所以A1C⊥平面DEP.

从而A1C⊥平面DEQ.故线段A1B上存在点Q，使得A1C⊥平面DEQ.

28．某单位N名员工参加“社区低碳你我他”活动．他们的年龄在25岁至50岁之间．按年龄分组：第1组[25,30)，第2组[30,35)，第3组[35,40)，第4组[40,45)，第5组[45,50]，得到的频率分布直方图如图所示．下表是年龄的频率分布表.

	区间
	[25,30)
	[30, 35)
	[35,40)
	[40,45)
	[45,50]

	人数
	25
	a
	b
	
	


(1)求正整数a，b，N的值；

(2)现要从年龄较小的第1,2,3组中用分层抽样的方法抽取6人，则年龄在第1,2,3组的人数分别是多少？

(3)在(2)的条件下，从这6人中随机抽取2人参加社区宣传交流活动，求恰有1人在第3组的概率．

【解析】(1)由频率分布直方图可知，[25,30)与[30,35)两组的人数相同，所以a＝25.且b＝25×eq \f(0.08,0.02)＝100.

总人数N＝eq \f(25,0.02×5)＝250.

(2)因为第1,2,3组共有25＋25＋100＝150人，利用分层抽样在150名员工中抽取6人，每组抽取的人数分别为：第1组的人数为6×eq \f(25,150)＝1，第2组的人数为6×eq \f(25,150)＝1，第3组的人数为6×eq \f(100,150)＝4，

所以第1,2,3组分别抽取1人，1人，4人．

(3)由(2)可设第1组的1人为A，第2组的1人为B，第3组的4人分别为C1，C2，C3，C4，则从6人中抽取2人的所有可能结果为：(A，B)，(A，C1)，(A，C2)，(A，C3)，(A，C4)，(B，C1)，(B，C2)，(B，C3)，(B，C4)，(C1，C2)，(C1，C3)，(C1，C4)，(C2，C3)，(C2，C4)，(C3，C4)，共有15种．其中恰有1人年龄在第3组的所有结果为：(A，C1)，(A，C2)，(A，C3)，(A，C4)，(B，C1)，(B，C2)，(B，C3)，(B，C4)，共有8种．所以恰有1人年龄在第3组的概率为eq \f(8,15).

29．已知函数f(x)＝aln x－ax－3(a∈R)．

(1)求函数f(x)的单调区间；

(2)若函数y＝f(x)的图象在点(2，f(2))处的切线的倾斜角为45°，对于任意的t∈[1,2]，函数g(x)＝x3＋x2·eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(f′x＋\f(m,2)))在区间(t,3)上总不是单调函数，求m的取值范围．
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 (2)由(1)及题意得f′(2)＝－eq \f(a,2)＝1，即a＝－2，∴f(x)＝－2ln x＋2x－3，f′(x)＝eq \f(2x－2,x).

∴g(x)＝x3＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(m,2)＋2))x2－2x，∴g′(x)＝3x2＋(m＋4)x－2.

∵g(x)在区间(t,3)上总不是单调函数，即g′(x)＝0在区间(t,3)上有变号零点．

由于g′(0)＝－2，∴eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(g′t＜0，,g′3＞0.))
当g′(t)＜0，即3t2＋(m＋4)t－2＜0对任意t∈[1,2]恒成立，由于g′(0)＜0，

故只要g′(1)＜0且g′(2)＜0，即m＜－5且m＜－9，即m＜－9；

由g′(3)＞0，即m＞－eq \f(37,3).所以－eq \f(37,3)＜m＜－9.

即实数m的取值范围是eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(37,3)，－9)).

30．已知抛物线C：x2＝4y.

(1)设P为直线l：x－y－2＝0上的点，过点P作抛物线C的两条切线PA，PB，当点P(x0，y0)为直线l上的定点时，求直线AB的方程；

(2)当点P在直线l上移动时，求|AF|·|BF|的最小值．

【解析】(1)抛物线C的方程为x2＝4y，即y＝eq \f(1,4)x2，求导得y′＝eq \f(1,2)x.

设A(x1，y1)，B(x2，y2)eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(其中y1＝\f(x\o\al(2,1),4)，y2＝\f(x\o\al(2,2),4)))，则切线PA，PB的斜率分别为eq \f(1,2)x1，eq \f(1,2)x2，

所以切线PA的方程为y－y1＝eq \f(x1,2)(x－x1)，即y＝eq \f(x1,2)x－eq \f(x\o\al(2,1),2)＋y1，即x1x－2y－2y1＝0.

同理可得切线PB的方程为x2x－2y－2y2＝0.

因为切线PA，PB均过点P(x0，y0)，

所以x1x0－2y0－2y1＝0，x2x0－2y0－2y2＝0，

所以(x1，y1)，(x2，y2)为方程x0x－2y0－2y＝0的两组解．

故直线AB的方程为x0x－2y－2y0＝0.
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